






Obrazloženje Izvršenja Financijskog plana za  2025. godinu 

Konto 31 – Prihod od prodaje robe i pružanje usluga nisu ostvareni. 

Konto 321 – obuhvaća ukupan iznos realiziran od turističkih članarina.  

Konto 331 -  obuhvaća ukupan iznos realiziran od turističke pristojbe. 

Konto 34 – Prihod od imovine su ostvarene kamate. 

Konto 3511 – Prihod od donacije iz državnog proračuna je prihod koji je realizirati od Javnog poziva 
od strane HTZ-a temeljem prijava na Fond udružene turističke zajednica – Otkrij Biser Zagorja i TOP 
događanja Biser Zagorja te sredstva za nabavku sadnica „Hrvatska prirodno tvoja“. Kako je zadnji dio 
primljen u siječnju 2026., isti nije obuhvaćen u Financijskom izvješću za 2025. godinu.  

Konto 3512 – Prihod od donacija iz proračuna JLP®S obuhvaća prihode od JLS-a prema Sporazumima 
o sufinanciranju Materijalnih troškova za rad ureda i Ugovorima po projektima te sredstva ostvarena 
od Krapinsko-zagorske županije – prijave na Javni poziv za Potrebe u kulturi.  Kako nisu ostvarene sve 
uplate sukladno sporazumu od strane JLS-a, iste nisu prikazana u izvješću a očekuju se u prvoj 
polovici 2026. godine.  

Konto 3522 -  Prihod od institucija i tijela EU nije bio planiran niti je ostvaren. 

Konto 3531 – Prihod od TD i ostalih pravnih osoba nije realiziran. 

Konto 36 – Ostali prihod su sredstva uprihodovana od strane te iznosa od suradnje sa Termama 
Tuhelj d.o.o. te prihoda ostvarenog od prodaje ulaznica u Centru za kulturu dr. Franjo Tuđman u 
Velikom Trgovišću. 

Konto 37 – Prihod od povezanih NPF nije ostvaren.  

Konto 52 – Preneseni višak prihoda prethodnog razdoblja je dio prenesen na početku.  

Konto 411 – Rashodi za radnike obuhvaćaju trošak zaposlene osobe – neto plaću, mirovinski stup i 
iznos poreza iz plaće te naknadu za topli obrok (smanjenje zbog kasnijeg zapošljavanja nove osobe). 

Konto 412 – Rashodi za radnike – ostali obuhvaćaju troškove prijevoza na posao i neoporezive 
izdatke (regres, dar djetetu, nagradu za rad). Realizirani su u manjem iznosu zbog kasnijeg 
zapošljavanje druge osobe te neisplate nagrade zaposlenicima. 

Konto 413 – Rashod za radnike – doprinosi na plaću obuhvaćaju troškove doprinosa za zdravstveno 
osiguranje (manji zbog kasnijeg zapošljavanja druge osobe). 

Konto 421 – Naknade troškova radnika obuhvaćaju troškove tunelarine i parkinga korištenja 
privatnog auta u službene svrhe.  

Konto 422 – obuhvaća loco vožnje  te troškove smještaja na službenom putu gdje je zajednički račun 
i za smještaj predsjednika na Danima turizma. 

Konto 423 – Materijalni rashodi – naknade volonterima – obuhvaćaju troškove smještaja partnera 
/dobavljača / izvođača (organizatora putovanja, blogeri i sl.) te sredstva nastala kod organizacije 
studijskog putovanja članova Turističkog vijeća i Skupštine. 

Konto 424 – Materijalni rashodi osobama izvan radnog odnosa – obuhvaćaju sve troškove honorara 
/ korištenja usluga putem ugovora o umjetničkom nastupu, dizajna, fotografiranja,  koncerta, 
vođenja programa i sl. te troškove zaposlenih preko student servisa. Dio planiranih troškova iz ove 
stavke je realiziran preko faktura te su knjiženi pod konto 425. 

 

 



Konto 425 – Materijalni rashodi za usluge obuhvaćaju trošak poštanskih usluga, usluga telefona, 
tekućeg održavanja i popravka, usluge promidžbe i informiranja (održavanje i uređenje vlastitih 
društvenih mreža i web stranica, promo mediji – radio, web portali, promo artikli, organizacija Press 
obilaska, zdravstveni pregled, usluge dizajna, najma prostora i opreme, računovodstvene i 
javnobilježničke usluge te usluge izvođača programa, nastupa, najma bine i razglasa, vatromet, 
usluge prijevoda, lekture i sl.). Navedeni troškovi su veći od planiranih jer je dio troškova koji su 
planirani realizirati se putem ugovora (konto 424)  realizirani kroz fakture  te ovaj konto obuhvaća i 
dio troškove nastale zbog organizacije PRESS tripa i osiguranja (Ivanjski dani).  

Konto 426 – Materijalni rashodi za materijal i energiju obuhvaćaju troškove uredskog i potrošnog 
materijala, tiska brošure i promo materijala, općeg oglašavanja, troškove uređenja, sadnica, izrade 
putokaza te sitnog inventara – realizirani u manjem obimu jer je dio troškova knjižen pod konto 425. 

Konto 429 – Ostali nespomenuti materijalni rashodi obuhvaćaju trošak reperezentacije, 
ugostiteljskih usluga, studijskog putovanja te nagrada za takmičenja  i učesnike.  

Konto 4311 – Amortizacija je trošak amortizacije dugotrajne opreme, nešto više od planiranog radi 
nabavke više stavki dugotrajne imovine – npr.  izrada karti s panoom, Vodeničko kolo, uređenje ulaza 
u grad Klanjec i drugo koje su dio dugotrajne imovine. 

Konto 443 – Ostali financijski rashodi su troškovi FIN-e i Bankarski troškovi. 

45 - Donacije i 462 - Ostali nespomenuti rashodi nisu realizirani niti bili u planu 

 

*Financijskim planom nisu obuhvaćeni troškovi dugotrajne imovine već dio pripadajuće amortizacije 

 

 


